



Europske snage solidarnosti otvorene su bilo kojem lokalnom, regionalnom, nacionalnom ili međunarodnom javnom ili privatnom subjektu iz zemalja sudionica ili partnerskih zemalja, neovisno o tome je li neprofitan ili nije, a koji svojim aktivnostima utječe na pozitivne društvene promjene u svojoj zajednici ili društvu u cjelini.

Osam koraka za organizacije

Brz vodič kroz procese Europskih snaga solidarnosti.

2 Zatražite oznaku kvalitete

Oznaka za kvalitetu osigurava razumijevanje načela i ciljeva Programa, omogućuje organizacijama pristup bazi podataka mladih te prijavu za dobivanje bespovratnih sredstava. Da bi se stekla oznaka kvalitete potrebno je [podnijeti prijavu internetskim putem](#) nacionalnoj agenciji zemlje u kojoj je organizacija registrirana. Postupak dodjele traje približno šest tjedana.

4 Podnesite projektnu prijavu

Podnesite svoj projektni prijedlog za dobivanje [bespovratnih sredstava](#) nacionalnoj agenciji u svojoj zemlji. Godišnje se objavljuju tri roka, pogledajte kada je [sljedeći rok za podnošenje prijave](#).

6 Pripremite se za početak provedbe projekta

Provedba projekta uključuje i vrijeme za pripremu prije početka aktivnosti te evaluaciju i širenje rezultata nakon završetka aktivnosti.

8 Završite projekt

Nakon podnošenja završnog izvješća slijedi njegovo vrednovanje te završna isplata.

1 Izvadite svoj PIC-broj

PIC- broj (kôd za identifikaciju sudionika) jest 9-znamenkasti jedinstveni broj koji omogućuje pristup digitalnim obrascima za prijavu. Za dobivanje tog broja registrirajte se na [Portal za sudionike Europske komisije](#).

3 Odaberite partnere i s njima napišite projektni prijedlog

Razmislite o ciljevima, rezultatima i učinku svojeg projekta, isplanirajte aktivnosti te raspisite provedbu projekta i upravljanje. Pronađite projektne partnere iz inozemstva koji će biti potporna organizacija ili organizacija domaćin.

> [Potražite partnere](#)

> [Potražite potencijalne sudionike](#)

5 Pričekajte na Odluku o dodjeli bespovratnih sredstava

Nakon zatvaranja roka nacionalna agencija provjerava formalnu prihvatljivost prijave i ocjenjuje kvalitetu. Postupak traje približno tri mjeseca. Nakon objavljivanja Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava slijedi potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te isplata predujma. [Odaberite sudionike na portalu Europskih snaga solidarnosti](#).

7 Provodite projektne aktivnosti

Uspostavite kvalitetan odnos sa sudionicima u projektu, provodite planirane aktivnosti i obvezno izdajte potvrde o sudjelovanju te Youthpass kojim ćete vrednovati ishode učenja sudionika.

#EUSolidarityCorps

europa.eu/solidarity-corps



@EuropeanYouthEU



EuropeanYouthEU

[Više informacija dostupno je u vodiču za program Europskih snaga solidarnosti](#)